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Ata da 39ª. Sessão Ordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da g'>I;afl~,.r~~,_",,_
Aos 03 (três) dias do mês de dezembro de 2019, ás 9h45min. (no ho s •••••HVI

quarenta e cinco minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almei ma,
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr P sid te
Rodrigo de Lima que constou a presença dos Srs. Veread s(as)\, rios
Eduardo Gomes, Ismael Martins Pereira, Abel Rodrigues de Camargo,
Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães, Devanir Candido de
Andrade, Gerson Pedroso da Silva, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado, havendo maioria absoluta declarou:- "Sob a
proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão
Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr.
Presidente solicitou ao Vereador Ismael Martins Pereira nos termos
regimentais, proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a
leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente consultou ao plenário
sobre a possibilidade de dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária
realizada no dia 26 de novembro de 2019, esclarecendo que os Vereadores
que concordassem com a dispensa da leitura da Ata e sua respectiva
aprovação deveriam permanecer como estão. Colocado em votação a
dispensa da leitura da Ata foi aprovada por cinco votos favoráveis dos
Vereadores Rodrigo de Lima, Carlos Eduardo Gomes, Gerson Pedroso da
Silva, Ismael Martins Pereira e Antonio Reginaldo Firmino, quatro contrários
dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Charles Guimarães, Pedro
Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Aprovado a
dispensa da leitura da Ata e aprovada a Ata da Sessão Ordinária do dia 26
de novembro de 2019 o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes
recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem nº. 65/2019 encaminhando o
Projeto de Lei nº. 186/2019;- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 066/2019
encaminhando o Projeto de Lei nº. 187/2019; e Ofício GP nº. 358/2019,
solicitando a retirada de tramitação do Projeto de Lei nº. 183/2019. Após o
Sr. Presidente passou a leitura de expedientes protocolados na Secretaria
da Câmara, não havendo passou a leitura de expedientes recebido
diversos a saber:- Ofício nº. 40BPMI-218/200/19 do Comandante d
Segunda Companhia do Quadragésimo Batalhão de Polícia Militar do
Interior sendo deferido cópias aos Vereadores Ismael Martins Pereira, Pedro
Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; e Câmara dos
Deputados - Consultoria de Orçamento e Fiscalização Financeira, sendo
deferido cópia a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. A
seguir o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs.
Vereadores e Vereadoras. O Vereador Rodrigo de Lima apresentou a Moção
de Apoio nº. 18/2019 ao Projeto de Lei nº. 80/2018 de autoria do Deputado
Federal José Mentor que altera a Lei nº. 8.906 que "Dispõe sobre o Estatuto '.
da Advocacia da Ordem do Advogados do Brasil - OAB." Proposição
visando tornar obrigatória a participação de advogado na solução
consensual de conflitos, tais como a conciliação e a mediação. Colocada em
discussão a Moção de Apoio nº. 18/2019, g a discussão o
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Vereador Pedro Luiz Ferreira. Nenhum Vereador mais querendo discutir,
colocada em votação a Moção de Apoio nº. 18/2019 foi aprovada por doze
votos favoráveis e três ausências dos Vereares Claudinei Gabriel Machado,
Elisangela Ferreira de Souza Soares e Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. O
Vereador Rodrigo de Lima também apresentou a Moção de Apoio nº.
19/2019 ao Projeto de Lei nº. 1144 de 2019 de autoria do Deputado Estadual
Sargento Neri que "Torna obrigatória a quitação de imóveis adquiridos por
profissionais da área de segurança pública do Estado que forem
considerados incapazes para o trabalho e dá outras providências." Colocada
em discussão a Moção de Apoio nº. 19/2019, pela ordem usou da discussão
o Vereador Ismael Martins Pereira. Nenhum Vereador mais querendo
discutir, colocada em votação a Moção de Apoio nº. 19/2019 foi aprovada
por dez votos favoráveis e cinco ausências dos Vereares Abel Rodrigues de
Camargo, Claudinei Gabriel Machado, Elisangela Ferreira de Souza Soares,
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo César Dias de Moraes. A
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou as
Emendas Modificativas nº. 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 e 25/2019 ao
Projeto de Lei nº. 175/2019, e o Requerimento nº. 146/2019. O Vereador
Rodrigo de Lima apresentou o Projeto de Lei nº. 189/2019 que "Institui e
regulamenta o serviço de transporte motorizado privado individual
remunerado de passageiros - serviço remunerado de transporte de
passageiros, não aberto ao público para realização de viagens
individualizadas ou compartilhadas, solicitadas exclusivamente por usuários
previamente cadastrados em aplicativos ou outras plataformas de
comunicação em rede - de que trata o inciso X do art. 4º. da Lei Federal nº.
12.587/2012, modificada pela Lei Federal nº. 13.640/2018 e dá outras
providências." O Sr. Presidente Vereador Rodrigo de Lima também
procedeu a leitura da Mensagem de Projeto de Lei Complementar nº.
013/2019 que encaminha o Projeto de Lei nº. 188/2019 de autoria do Chefe
do Executivo. O Vereador Ismael Martins Pereira apresentou o
Requerimento nº. 147/2019. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente
encerrou o expediente e suspendeu a Sessão Ordinária para reunião com os
Srs. Vereadores(as) e o Secretário Municipal da Educação Sr. Paulo Dias do
Carmo para tratar sobre o Projeto de Lei nº. 188/2019. Reaberto os
trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário
proceder a chamada nominal dos Srs. Vereadores(as) constando a ausência
da Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares. Procedida a chamada,
havendo quórum, o Sr. Presidente passou a entrega da Moção de APlausos~
nº. 15/2019 de autoria do Vereador Paulo César Dias de Moraes aprovada
na Sessão Ordinária do dia 19 de novembro de 2019 ao Grupo Cativeiro de '
Capoeira. Nesse intervalo usou da palavra o Vereador Paulo César Dias de '
Moraes procedendo a leitura da Moção de Aplausos nº. 15/2019. Após usou
da palavra o Sr. Joel Canela - Contra Mestre do Grupo de Capoeira
agradecendo a homenagem e esclarecendo os trabalhos desenvolvidos
pelos mesmos. Feita a entrega da Moção de Aplau residente
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passou a apresentação de pareceres pelas Comissões. Pela ordem o
Vereador Pedro Luiz Ferreira solicitou a dispensa da leitura dos pareceres.
Colocado em votação o pedido de dispensa foi aprovado por quatorze votos
favoráveis e uma ausência da Vereadora Elisangela Ferreira de Souza
Soares. Isto posto constatou-se que as Comissões de Justiça e Redação;
Finanças e Orçamento; e Obras Serviços Públicos e Atividades Privadas
apresentaram parecer em conjunto aos Projetos de Lei nº. 167/2019,
175/2019 anexo as Emendas Aditivas e Modificativas. As Comissões de
Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e
Atividades Privadas; e Educação, Saúde Assistência Social e Direitos da
Pessoa com Deficiência apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de
Lei nº. 181/2019 anexo o Voto Separado do Vereador Antonio Reginaldo
Firmino membro da Comissão de Educação, Saúde Assistência Social e
Direitos da Pessoa com Deficiência. Também constatou-se a apresentação
pelas Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e Obras
Serviços Públicos e Atividades Privadas do relatório de parecer em conjunto
ao Projeto de Lei nº. 176/2019. As Comissões de Justiça e Redação;
Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas; e
Educação, Saúde Assistência Social e Direitos da Pessoa com Deficiência
apresentaram relatório de parecer em conjunto ao Projetos de Lei nOS.186,
187 e 188/2019. Apresentado os relatórios de parecer o Sr. Presidente deu
ciência ao Vereador Charles Guimarães membro da Comissão de Finanças
e Orçamento e Vice Presidente da Comissão de Educação, Saúde
Assistência Social e Direitos da Pessoa com Deficiência, do relatório de
parecer em conjunto emitido pelas Comissões Permanentes aos Projetos de
Lei nOS.176, 186, 187 e 188/2019, dando o prazo de três dias para
apresentar seu voto. Também deu ciência ao Vereador Antonio Reginaldo
Firmino Membro da Comissão de Educação, Saúde Assistência Social e
Direitos da Pessoa com Deficiência do relatório de parecer em conjunto
emitido pelas Comissões Permanentes aos Projetos de Lei nOS.186, 187 e
188/2019, dando o prazo de três dias para apresentar seu voto. Deu ciência
ainda ao Vereador Abel Rodrigues de Camargo - Presidente da Comissão
de Finanças e Orçamento, do relatório de parecer em conjunto emitido pelas
Comissões Permanentes ao Projeto de Lei nº. 186/2019, dando o prazo de
três dias para apresentar seu voto. A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 173/2019 que "Altera o calendário oficial de
eventos do Município de Ibiúna e dá outras providências." Pela ordem
usaram da discussão os Vereadores Pedro Luiz Ferreira aparteado pelo
Vereador Paulo César Dias de Moraes, Antonio Reginaldo Firmino, Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado e Ismael Martins Pereira. Nenhum
Vereador mais querendo o Sr. Presidente fez suas considerações sobre o
Projeto de Lei nº. 173/2019, e após colocado em votação foi aprovado por
quatorze votos favoráveis e uma ausência da Vereadora Elisangela Ferreira
de Souza Soares. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de
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Ibiúna e dá outras providências." Pela ordem usou da discussão o Vereador
Pedro Luiz Ferreira. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em
votação o Projeto de Lei nº. 174/2019, foi aprovado por treze votos
favoráveis, um contrário da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado e uma ausência da Vereadora Elisangela Ferreira de Souza
Soares: Em seguida declararam voto os Vereadores Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado e Pedro Luiz Ferreira. A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 182/2019 que "Altera
os incisos I e 11 do art. 7º. da Lei Municipal nº. 401, de 08 de maio de 1997 e
dá outras providências." Pela ordem usaram da discussão os Vereadores
Carlos Eduardo Gomes, Pedro Luiz Ferreira, Antonio Reginaldo Firmino e
Ismael Martins Pereira. Nenhum Vereador mais querendo discutir o Sr.
Presidente Vereador Rodrigo de Lima fez suas considerações sobre o
Projeto de Lei nº. 182/2019 e após colocado em votação nominal foi
aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência da Vereadora
Elisangela Ferreira de Souza Soares. Em seguida declarou voto o Vereador
Carlos Eduardo Gomes. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei nº. 184/2019 que "Dispõe sobre denominação da Unidade
Básica de Saúde - UBS do Bairro Paruru, e dá outras providências.",
nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi aprovado por
quatorze votos favoráveis e uma ausência da Vereadora Elisangela Ferreira
de Souza Soares. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto
de Lei nº. 185/2019 que "Dispõe sobre denominação do Centro de
Referência da Assistência Social - CRAS do Bairro Paruru, e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi
aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência da Vereadora
Elisangela Ferreira de Souza Soares. Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Resolução nº. 25/2019 que "Altera o inciso 111 do
artigo 37 e o artigo 40 da Resolução nº. 005/83 - Regimento Interno da
Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna." Pela ordem usou da
discussão o Vereador Ismael Martins Pereira. Nenhum Vereador mais
querendo discutir, colocado em votação nominal o Projeto de Resolução nº.
25/2019 foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência da
Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares. Em seguida declararam
voto os Vereadores Ismael Martins Pereira e Carlos Eduardo Gomes. Não
havendo mais proposições inscritas, o 'Sr. Presidente anunciou para a
próxima Ordem do Dia o seguinte:- discussão e votação do Projeto de Lei nº.
167/2019 que "Inclui eventos no calendário oficial de eventos do Município
de Ibiúna e dá outras providências.";- discussão e votação do Projeto de Lei
nº. 175/2019 que "Institui o Código de Uso, Ocupação, Parcelamento do
Solo, e Regularização Fundiária no Município da Estância Turística de Ibiúna
e dá outras providências.", anexo as Emendas Aditivas nOs.01 e 02 03, 04,
05, 06 e 07/2019 e as Emendas Modificativas nOs.01, 02, 03, 04, 05, 06, 07,
08,09,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24 e 25/2019,
todas de autoria da Vereadora Rozi Aparecida Domin res t:__
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e discussão e votação do Projeto de Lei nº. 181/2019 que "Altera
dispositivos da Lei nº. 2158 de 08 de setembro de 2017, e dá outras
providências. Nada mais a tratar convocou os Srs. Vereadores(as) para a
próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 10 de dezembro de 2019-
terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........... : Ismael Martins Pereira - 1º. Secretário, determinei que o
Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a
presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º.
Secretário.
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